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Na úplném konci roku se na Korfbal Challenge, 
který je tradičním mezinárodním turnajem v 
nizozemském Rotterdamu, představila hned 
tři česká reprezentační družstva. Elitní výběr 
trenéra Kracíka musel zkousnout dvě vysoké 
porážky od aktuálně dvou nejlepších družstev 
světového žebříčku, když v prvním utkání 
podlehl domácímu Nizozemsku a ve druhém 
pak Belgii. Češi se prezentovali na turnaji ve 
výrazně omlazené sestavě, když věkový 
průměr družstva byl lehce přes 21 let a mohli 
nasbírat cenné zkušenosti v zápasech na té 
nejvyšší úrovni a před zaplněnými tribunami. 
Samotné pozvání na tuto akci získala česká 
reprezentace po mnoha letech, a to díky 
mimořádným výsledkům na Mistrovství světa 
2023 a Mistrovství Evropy 2024, kde skončila 
na čtvrtém, resp. pátém místě.  

Výrazně lepší výsledky na Korfbal Challenge 2024 zaznamenaly 
mládežnické výběry do 15 a do 17 let, když reprezentační 
sedmnáctka pod vedením reprezentačního trenéra Šnévajse v 
rámci dvoudenního klání odehrála deset utkání a mezi devíti 
družstvy skončila na osmém místě, když si připsala vítězství 10 :8 
nad anglickým výběrem, který byl však složen ze starších hráčů 
ve věkové kategorii U19 a rovněž velmi cennou remízu 5:5 s 
Belgií. Nejmladší výběr českých lvíčat trenérské trojice Filip - 
Dvořáková - Zábojová ve věkové kategorii sehrál během svého 
vystoupení čtyři utkání a rovněž dokázal vybojovat jedno 
vítězství a jednu remízu a mezi deseti družstvy skončil ve druhé 
polovině celkového pořadí. 

Do nového roku vstupují nejvyšší české soutěže nadstavbovými částmi, když v dorostenecké extralize 
se v nadstavbě o titul utkají loňský obhájce prvenství KK Brno, vítěz základní části Vosíme.cz Korfbal 
Prostějov, nováček soutěže SAM Kozlovice a obhájce loňského bronzu TJ KK Sokol Koblov. V nejvyšší 
české soutěži České korfbalové extralize, kde se bude hrát již o 34. titul korfbalového mistra České 
republiky a do nadstavby o cennou trofej se probojovali finalisté loňského ročníku KK Brno a Vosíme.cz 
Korfbal Prostějov, nejúspěšnější klub české historie KCC Sokol České Budějovice a MS YMCA Znojmo. 
Držitelé obou výše zmíněných trofejí poznáme na velkém finálovém dni 6. dubna 2025 v brněnské hale 
Vodova, kde se společně s finálovými zápasy ČKE a ČDKE uskuteční i zápasy o medaile v OZP 1.lize 
starších žáků, tedy finále a zápas o třetí místo v kategorii U16.  

Finálové dny ostatních soutěží jsou dle termínové listiny naplánovány tak, že finálový turnaj v Lize 
mladších žáků pro nejlepší dva týmy skupiny Čechy a pro nejlepší týmy skupiny Morava se uskuteční u 
vítěze české skupiny 30. března 2025. Finálové turnaje Ligy minižáků a Ligy přípravek budou hostit Brno 
a Frenštát pod Radhoštěm, neboť o jejich pořadatelství se v termínu přihlásil vždy jediný pořadatel, a 
to KK Brno pro finále Ligy minižáků 26.dubna a SAM Kozlovice pro finálový den Ligy přípravek 12.dubna.  


